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Danke, dass Sie sich für KTM Power Parts entschlossen haben.
Alle unsere Produkte wurden nach den höchsten Standards entwickelt und gefertigt, unter Verwendung der besten verfügbaren
Materialien.
KTM Power Parts sind rennerprobt und gewährleisten ultimative Performance.

KTM KANN NICHT VERANTWORTLICH GEMACHT WERDEN FÜR FALSCHE MONTAGE ODER VERWENDUNG DIESES PRODUKTS. Bitte
befolgen Sie die Montageanleitung. Wenn bei der Montage Unklarheiten auftreten, wenden Sie sich bitte an eine KTM Fachwerkstätte.
Danke

Thank you for choosing KTM Power Parts! 
All of our products are designed and built to the highest standards using the finest materials available.
KTM Power Parts are race proven to offer the ultimate in performance.

KTM WILL NOT BE HELD LIABLE FOR IMPROPER INSTALLATION OR USE OF THIS PRODUCT. Please follow all instructions provided. If you
are unsure of any installation procedure, please contact a certified KTM dealer.
Thank you.

Grazie per aver deciso di acquistare un prodotto KTM Power Parts.
Tutti i nostri prodotti sono stati sviluppati e realizzati secondo i massimi standard e con l'impiego dei migliori materiali disponibili.
Le KTM Power Parts sono collaudate nelle competizioni ed assicurano altissime prestazioni.

KTM NON PUÒ ESSERE RESA RESPONSABILE PER UN MONTAGGIO O USO IMPROPRIO DI QUESTO PRODOTTO. Per favore osservate le
istruzioni nel manuale d'uso.Se dovessero sorgere dei dubbi al montaggio, rivolgetevi ad un'officina specializzata KTM.
Grazie.

Nous vous remercions d'avoir choisi KTM Power Parts.
Tous nos produits ont été développés et réalisés selon les plus hauts standards et en utilisant les meilleurs matériaux disponibles.
Les Power Parts de KTM ont fait leurs preuves en compétition et garantissent les meilleures performances.

LA RESPONSABILITÉ DE KTM NE SAURAIT ÊTRE ENGAGÉE EN CAS D'ERREUR DANS LE MONTAGE OU L'UTILISATION DE CE PRODUIT.
Il convient de respecter les instructions de montage. 
Si quelque chose n'est pas clair lors du montage, il faut s'adresser à un agent KTM.
Merci

Gracias por haberse decidido por el Power Parts KTM.
Todos nuestros productos han sido desarrollados y producidos según los estándares más altos utilizando los mejores materiales
disponibles.
Las KTM Power Parts están probadas en competencia y garantizan un óptimo rendimiento.

NO SE PUEDE HACER RESPONSABLE A LA KTM POR UN MONTAJE O UN USO INCORRECTO DE ESTE PRODUCTO.
Le rogamos seguir las instrucciones para el montaje.
Si durante el montaje resultan confusiones le rogamos contactar a un taller especializado KTM.
Gracias.
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Lieferumfang

1x GPS-Halterung Tom Tom Rider 60112092040

Schließen Sie das im Lieferumfang Ihres TomTom Rider enthaltene
Batterieanschlusskabel (3) an die Stromversorgungseinheit an (Beachten
Sie dazu die original Bedienungsanleitung Ihres TomTom Rider Pakets).

Montage

Um Ihr TomTom Rider in der Halterung nutzen zu können, benötigen
Sie die im Set des TomTom Rider enthaltene Stromversorgungseinheit
(1).

Gummiartige Sicherungslippe (2) entfernen, indem Sie diese an den
unteren Enden leicht spreizen und mitsamt dem Stift herausnehmen.
Die abgebauten Teile gut aufbewahren.

Führen Sie das Batterieanschlusskabel durch die dafür vorgesehenen
Öffnungen (4) und ziehen Sie es im Zwischenraum seitlich oder nach
hinten heraus. Sie können entweder den Power Parts Universalstecker
60112092060 an das offene Ende anschließen, oder es direkt an der
Batterie Ihres Motorrades anklemmen.
Achten Sie darauf, dass das Navigationsgerät bei jeglichen Arbeiten
am Batterieanschlusskabel, aus der Halterung herausgenommen wird,
um Beschädigungen der Elektronik zu vermeiden.
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Schrauben Sie die Stromversorgungseinheit mit den vier im Lieferumfang
enthaltenen Schrauben M3x8 an die Rückwand Ihres Lenkerhalters.

Einsetzen des GPS-Gerätes

Montieren Sie den Halter mit der an der Unterseite des Halters ange-
brachten Rohrschelle an der Mittelstrebe Ihres Lenkers oder an dem
entsprechenden Adapter. Um Ihr Gerät in den Halter einzulegen, muss
der Öffnungshebel am Halter hinten ganz nach oben gezogen und
vorne leicht heruntergedrückt werden.

Wenn der Verschluss ganz geöffnet ist, das Gerät mit der Unterseite
zuerst einsetzen und nach hinten auf die Stromversorgungseinheit auf-
setzen, so dass es dort einrastet.

Öffnungshebel loslassen und den Hebel hinten herunterdrücken bis er
spürbar einrastet. Achten Sie darauf, dass die Kunststoffrolle vorn
über das Gerät greift. Abschließbare Halter jetzt abschließen.

Nun ist Ihr Gerät einsatzbereit. Achten Sie immer darauf, dass das Gerät
fest im Halter sitzt. KTM übernimmt keine Haftung für beschädigte
oder verloren gegangene Geräte.
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Scope of supply

1x Tom Tom Rider GPS mount 60112092040

Connect the battery cable (3) included in the TomTom Rider kit to the
power supply unit (follow the instructions provided in the original
TomTom Rider owner's manual).

Mounting

The power supply unit (1) included in the TomTomRider kit is requi-
red to use your TomTom Rider in the mount.

Remove the rubber retaining latch (2) and the pin by pressing it apart
at the lower ends and pulling it off. Set aside, as these parts will be
needed later.

Run the battery cable through the opening (4) and pull it out towards
the side or the back. You can either connect the open end of the cable
to the Power Parts universal connector 60112092060 or connect it
directly to your motorcycle battery. Make sure you remove the naviga-
tion system from the mount whenever you work with the battery cable
to avoid damaging the electronic system.
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Now attach the power supply unit to the back wall of the handlebar
mount using the four M3x8 screws included in the scope of supply.

Mounting the GPS unit

Mount the bracket to the center rail on the handlebar or a suitable adap-
ter using the pipe clamp attached to the bottom of the bracket. To place
the unit in the bracket, 
pull the lever on the bracket all the way up in the back, pressing down
slightly in the front.

With the bracket completely open, insert the unit, bottom first, and
press back against the power supply unit until it latches in place.

Let go of the lever and press it down in the back until you feel it engage.
Make sure the plastic roller extends over the front of the unit and holds
it in place. If the bracket is lockable, you can lock the bracket now.

Your GPS unit is now ready for use. Make sure the unit is firmly sea-
ted in the bracket. KTM will not be liable for damaged or lost units.
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Volume della fornitura

N. 1 supporto GPS Tom Tom Rider 60112092040

Collegare il cavo della batteria (3) contenuta nel kit del TomTom Rider
all'unità di alimentazione (osservare il manuale d'uso originale del
TomTom Rider).

Montaggio

Per poter utilizzare il TomTom Rider con questo supporto, è necessa-
ria l'unità di alimentazione contenuta (1) nel kit originale del TomTom
Rider.

Rimuovere la linguetta di fissaggio in gomma (2) allargandone le due
estremità inferiori e toglierla unitamente alla spina. Conservare bene i
pezzi smontati.

Far passare il cavo della batteria attraverso le apposite aperture (4) e
tirarlo fuori lateralmente o verso il lato posteriore. Potete collegare l'al-
tra estremità del cavo o alla spina universale PowerParts 60112092060
o direttamente alla batteria della moto.
Far attenzione a togliere sempre lo strumento di navigazione dal sup-
porto in caso di interventi sul cavo della batteria per evitare danneg-
giamenti ai componenti elettronici.
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Avvitare l'unità di alimentazione mediante le quattro viti M3x8 conte-
nute nel kit alla parete posteriore del supporto per manubrio.

Inserimento dell'apparecchio GPS

Montare il supporto mediante la fascetta serratubo prevista sul lato infe-
riore del supporto sul traversino del manubrio oppure sull'adeguato adat-
tatore di montaggio. Per inserire l'apparecchio nel supporto, tirare la
leva di sblocco prevista sul supporto dietro completamente verso l'alto
e premerla davanti leggermente verso il basso.

Quando la chiusura è completamente aperta, inserire l'apparecchio prima
con il lato inferiore e ribaltarlo indietro affinché s'innesti sull'unità di
alimentazione.

Rilasciare la leva di sblocco e premerla dietro verso il basso finché si
sente che scatta in posizione. Far attenzione che il rullo in plastica
arrivi davanti oltre il bordo superiore dell'apparecchio. Se il supporto
è dotato di serratura, chiuderlo ora a chiave.

Ora l'apparecchio è pronto per l'uso. Fate attenzione che l'apparecchio
sia sempre fissato bene nel supporto. La KTM non risponde di appa-
recchi danneggiati o persi.
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Kit de livraison

1 support GPS Tom Tom Rider 60112092040

Brancher sur l'unité d'alimentation le câble de batterie (3) faisant par-
tie du kit Tom Tom Rider (suivre les instructions fournies dans la notice
accompagnant ce kit).

Montage

Pour pouvoir utiliser le Tom Tom Rider sur le support, il est nécessaire
de monter l'unité d'alimentation (1) faisant partie du kit Tom Tom Rider.

Retirer le capuchon souple (2) en écartant en bas ; retirer en même
temps l'axe. Conserver les éléments que l'on retire.

Faire passer le câble dans les passages prévus (4) et le faire sortir par
le côté ou par derrière. Au bout on peut soit brancher la prise univer-
selle 60112092060 livrée au titre des Power Parts, soit brancher ce
câble directement sur la batterie de la moto.
Faire attention à retirer le GPS de son support chaque fois que l'on tra-
vaille sur le câble d'alimentation afin d'éviter d'endommager les com-
posants électroniques.
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En utilisant les quatre vis M3x8 livrées avec le kit, fixer l'unité d'ali-
mentation au support.

Mise en place du GPS

Au moyen du collier se trouvant sous le support, fixer celui-ci à la barre
de renfort du guidon ou sur une pièce intermédiaire. Pour pouvoir met-
tre en place le GPS sur le support il faut tirer le levier complètement
vers le haut à l'arrière, et appuyer légèrement dessus à l'avant.

Quand l'ouverture est complète, présenter le GPS par le bas et ensuite
le rabattre sur l'unité d'alimentation de manière à ce qu'il prenne dans
le cran.

Relâcher le levier et appuyer dessus à l'arrière de manière à ce qu'il
prenne bien dans le cran. Veiller à ce que la roulette en plastique à
l'avant se mette bien sur le GPS. Verrouiller si la possibilité existe.

Le GPS est alors utilisable. Toujours faire attention à ce que l'appareil
soit bien en place sur son support. KTM décline toute responsabilité
pour les appareils perdus ou endommagés.



E
S
P
A
N

O
L

11

Volumen de suministro

1 Soporte GPS Tom Tom Rider 60112092040

Conecte el cable de conexión de la batería (3) contenido en el volu-
men de suministro de su TomTom Rider a la unidad de alimentación
de corriente (para tal efecto observe las instrucciones de uso origina-
les de su paquete TomTom Rider).

Montaje

Para poder utilizar su TomTom Rider en el soporte, necesita la unidad
de alimentación de corriente (1) contenida en el juego del TomTom
Rider.

Retire el labio de aseguramiento gomoso (2) esparrancándolo ligera-
mente en las extremidades inferiores y quitándolo conjuntamente con
la clavija. Guardar bien las partes desmontadas.

Conduzca el cable de conexión de la batería a través de las aberturas
previstas para ésto (4) y sáquelo lateralmente en el intersticio o hacia
atrás. Usted puede conectar, o bien la terminal universal Power Parts
60112092060 a la extremidad abierta, o bien enclavarla directamente
a la batería de su motocicleta.
Tenga cuidado de que el dispositivo de navegación sea siempre reti-
rado del soporte durante todos los trabajos en el cable de conexión de
la batería, para evitar daños de la electrónica.
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Atornille la unidad de alimentación de corriente con los cuatro tornil-
los M3x8 incluidos en el volumen de suministro en la pared posterior
de su soporte del manillar.

Colocación del dispositivo GPS

Monte el soporte con la abrazadera del tubo instalada en el lado infe-
rior del soporte, en el puntal medio de su manillar o en el adaptador
correspondiente. Para colocar su dispositivo en el soporte, la palanca
de apertura en el soporte atrás debe ser tirada completamente hacia
arriba y adelante debe ser presionada ligeramente hacia abajo.

Cuando el cierre esté completamente abierto, colocar el dispositivo en
primer lugar con el lado inferior y después ponerlo hacia atrás sobre
la unidad de alimentación de corriente, de manera tal que allí se enga-
tille.

Soltar la palanca de apertura y apretar la palanca detrás hacia abajo
hasta que engatille de manera perceptible. Tenga cuidado de que el
rodillo de plástico adelante agarre por encima del dispositivo. Cerrar
ahora los soportes cerrables.

Ahora su dispositivo está preparado para el uso. Tenga siempre cui-
dado de que su dispositivo quede bien fijado en el soporte. KTM no
asume ninguna responsabilidad por los dispositivos dañados o perdi-
dos.


